

# 天路诗歌音乐事工

2813 Ocean Avenue, #1K  
Brooklyn, NY 11235 USA

代禱信〈六十一〉

電話: (718) 891-0001  
網址: www.tlsg.org

※ ※ ※

## 家事分享

※ ※ ※

(一) 一年多来, 病毒疫情所带给人类的灾难真是刻骨铭心。人们满心期盼着今年的转机。基督徒们则以圣经的话彼此勉励, 互相代求。如诗 29:10 “洪水泛滥之时, 耶和华坐著为王; 耶和华坐著为王, 直到永远”。是的, 有神做王掌权我们就不惧怕。不过, 当具体到我们自己的苦难问题时, 是否神在心中管理掌权, 恐怕就有些差距了。往往我们祈求主应允自己的所想所要, 实际上是“我”为王, 神只是为我效力的。当事情没有按“我”的愿望成全时, 就会埋怨神不听“我”祷告, 会疑惑神的爱, 甚至远离神。其实, 我们需用的这一切东西天父是知道的。主若是我心中的王, 那么一切临到我的都有神的美意, 我们都是神手中的工作, 为要炼净我们, 彰显神无比的大能慈爱和荣耀。我们所要做的只是“信靠交托那坐在宝座上的主耶稣”(参 天路诗歌第二集#10 主的手量过), “紧紧跟随, 定睛仰望”(参 天路诗歌第四集#1 当风暴袭来)。

世人不能明白, 基督在我心中为王的甘甜和安息, 因为我们有这宝贝放在瓦器里, 基督是无价之宝, 如今竟然住在我们心里, 成为我们的生命, 我们的王。这是何等的福气! 不是自己有能力来胜过苦难, 乃是“要显明这莫大的能力是出於神, 不是出於我们。在赛 57:15, 耶和华说: “...我住在至高至圣的所在, 也与心灵痛悔谦卑的人同居; 要使谦卑人的灵甦醒, 也使痛悔人的心甦醒”。所以当醒察自己, 为何与神的关系疏远冷漠? 为何信心软弱退后, 听不见圣灵的声音? 多少时候, 肉体的情欲, 眼目的情欲并今生的骄傲, 使我们与主的爱分离, 多少时候靠自己的聪明才干, 靠世界的势力关系去解脱困境, 却将爱我们, 为我们舍命的主关在门外...。求圣灵开启甦醒我们的心灵, 痛悔谦卑地来到主面前。主赐给我们信心就不凭眼见, 抬起信心的眼目注视仰望主, 举起信心的脚步紧紧跟随主, 走上这条与主同钉死同复活的荣耀十架路, 这是满了平安喜乐的蒙福之路。

(二) 原订 2020 年 11 月 21 日在纽约灵粮堂实体举行的天路诗歌音乐布道培灵会, 因疫情的关系延期, 现改为 2021 年 5 月 1 日在纽约灵粮堂实体举行。

(三) 天路诗歌第五集已经出版, 有需要请与我们联系索取。地址: 天路诗歌音乐事工/Mu Guang Luo 2813 Ocean Ave, #1K, Brooklyn, NY 11235 电话: 718-891-0001 / 917-362-0762

(四) 感谢神丰盛的预备, 天路诗歌第四集的音乐伴奏已经完成, 现在开始准备录音事工。

### ※ ※ ※ ※ ※ 来函选登 ※ ※ ※ ※ ※

- 1) 这几天《当风暴袭来》(第四集#1)这首歌一直抓住我的心, 我时不时总是想唱这首歌, 越唱越感动。我在患难中信了主, 无数的清晨在主面前说: “我们或活或死, 总是主的人, 身心灵全然归主。” - 中国姊妹
- 2) 这几天一直听《天路诗歌》, 听着听着, 自己的灵要向上飞腾似的, 浸泡在诗歌里面, 我无法用言语表达, 只有无尽地感恩。 - 中国姊妹
- 3) 《我一生向主赞美》(第四集#15)歌词和旋律都非常优美, 深受感动。教会现在很缺乏这样有神学教导意义和旋律优美的诗歌, 甚愿天父感动您写出诗歌复兴教会。 - 中国姊妹
- 4) 谢谢寄来天路诗歌第五集, 我看了很受鼓励。在这动荡不安的时代, 信徒很需要这样的信息。“钉死自己, 活出基督”。这不是口号, 乃是生命的流露。求主怜悯教会, 使我们回归到信仰的根本, 根基立在基督磐石上...。 - 美国弟兄

### ※ ※ ※ ※ ※ 代祷事项 ※ ※ ※ ※ ※

- 1) 为 5 月 1 日在纽约灵粮堂实体音乐培灵会各项事工祷告。题目是『当风暴袭来』。为诗班众弟兄姊妹身心灵祷告, 求主圣灵动工, 感动每一位唱的、讲的、服侍的同感一灵, 使众人得激励, 神的名得荣耀。
- 2) 目前, 诗班录音同工正在排练第四集诗歌的录音。虽然条件有限, 难处很多, 信实可靠主, 既然开了这扇门, 他必负责到底。求主加添同工的信心和力量。

" 我们有这宝贝放在瓦器里, 要显明这莫大的能力是出於神, 不是出於我们。我们四面受敌, 却不被困住; 心里作难, 却不致失望; " - 林后 4:7-8

主内末肢 罗慕光  
二零二一年三月二十日